

国务院发展研究中心来我区评估调研

隆国强参加 关兆泉刘长民张泽中陪同

本报讯 (记者 张瑞) 4月21日,国务院发展研究中心党组成员、副主任隆国强一行来我区就清洁取暖工作开展评估调研。省发改委副主任关兆泉,市委常委、常务副市长刘长民,区委书记张泽中,区委常委、副区长许勇,区委常委、副区长陈琦然陪同。

隆国强一行到监狱宿舍、华鲁恒升德州热电公司、五二村、华能德州电厂、黄河涯镇前仓村和金

庄村、二屯镇闸子村和驸马营村等地分组实地调研。在听取我市清洁取暖总体情况、油气供应保障、清洁取暖建设具体推进等情况汇报后,隆国强指出,清洁取暖事关蓝天白云、百姓冷暖,是重要的民生民心工程。德州在清洁取暖工作推进过程中坚持规划先行、科学实施,因地制宜、结合实际,做了大量有益探索,“煤改气”“煤改电”等扎实推进,有力有序保证了群众取暖需求、降低取暖成

本,积累形成众多可借鉴易推广的经验和模式。希望进一步创新方式方法,提升施工质量,加大推广力度,科学推动清洁能源取暖工作。

刘长民表示,将以此次评估调研活动为契机,进一步科学统筹规划,完善管理办法及推行机制,查漏补缺、补齐短板,加大安全监管和推广普及力度,确保群众用得上、用得起、用得好,扎实把清洁取暖工作落实到位。

张泽中调研指导村(社区)“两委”换届工作

本报讯 (记者 郝丽敏) 4月20日,区委书记张泽中到天衢街道西长社区、七里庄社区调研指导村(社区)“两委”换届工作。区委常委、组织部部长王守鑫陪同。

张泽中详细了解了社区基本情况、集体经济发

展和“两委”换届人选、程序、步骤、进度等,听取了社区“两委”换届选举情况的汇报。在随后召开的座谈会上,张泽中与街道、社区干部面对面交流,对村(社区)“两委”换届工作提出指导意见。

张泽中指出,“两委”换届事关党的执政根基、改革发展稳定大局、党群关系和群众利益,要认真贯彻落实中央和省委、市委关于村(社区)“两委”换届工作部署要求,提高政治站位,加强组织

领导,严肃纪律规矩,夯实工作责任,确保换届工作平稳顺利。

张泽中要求,要统筹推进换届工作与发展集体经济、加强队伍建设、创新基层治理、抓好安全生产等深度融合,真正实现村(社区)“两委”换届与推进工作“两促进、两不误”。要加大对全国文明城市创建、国家卫生城市复审、省食品安全城市复审的宣传普及力度,综合运用明白纸、宣传栏、互联网等多种形式,做到家喻户晓、人尽皆知。要明确创建标准,细化职责分工,强化责任担当,广泛发动群众,全方位、无死角的落实落细各项创建工作。要大力发展集体经济,结合社区禀赋资源,探索多渠道增收途径,助力人民群众增收,为社区

工作顺利开展打下坚实的物质基础。要注重党员队伍建设,注重把能人培养成党员,把现有党员培养成能人,通过“双向培养”打造一支高素质、高标准的党员队伍。要创新基层治理格局,坚持以自治为基础、法治为保障、德治为先导的“三治融合”,不断提升基层社会治理水平。通过“一社区一法律顾问”“一格四警”等活动开展,将法治宣传教育融入日常。深入开展“好媳妇好婆婆”“四德好人”等评选活动,不断提升群众道德素养。要高度重视安全生产工作,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产工作方针,充分调动各方面的社会治安积极因素,健全辖区内治安防范预警和应急机制,全面创建平安社区。

张泽中王洪林调研城建工作

本报讯 (记者 张瑞) 4月20日,区委书记张泽中,区委副书记、区长王洪林到运河街道调研城建工作。区政协主席、区城市更新工作推进专班组长徐世勇,区委常委、副区长、区城市更新工作推进专班副组长许勇,区委常委、区委办公室主任王勇参加。

张泽中、王洪林一行先后来到运河街道小庄北

区等地块实地调研,听取相关负责人工作情况汇报,现场协调解决存在问题和困难。

张泽中指出,推进棚户区改造是加快城市更新步伐、提升城市品位、改善群众生产生活环境的重要举措,是一项重要的民生工程、民心工程。要始终坚持人民为中心的发展思想,以群众需求和德城未来发展为导向,广泛征求群众意见,因地制宜优化规划布局,满足群众对城市美好生活的新期

盼。要以全国文明城市创建为契机,加大“四改一拆”力度,完善基础设施,全面提升城市规划、建设、管理水平。要着眼长远,既要算细账、又要算大账、总账、长远账,高标准高质量规划建设城建项目。要聚焦新旧动能转换,统筹优化产业空间布局,推动产业发展层次水平全面提升。要牢固树立大局意识,加强与上级部门的沟通衔接,争取有力指导支持。

德城全力以赴抓好环保整改落实

本报讯 (记者 张瑞 通讯员 刘健 满开旺 徐展) 自4月9日山东省第七生态环境保护督察组进驻德州市开展省级生态环境保护督察以来,我区接续收到转办的9批次58件信访件,涉及生态环境问题66个。其中,大气污染问题33个、水体污染问题8个、固态污染问题13个、噪声污染问题10个、其他环境问题2个。区委、区政府高度重视,始终把“改”字贯穿始终,即知即改、立行立改、真改实改,明确主体责任,统筹协调,强化部门联动,确保每一件转办问题在规定时限内办结,件件有着落、有回音,及时回应群众关切,切实提升群众满意度。截至目前,我区已按照时间节点办结上报信访件36件。



黄河涯大桥西侧大堤路面铺设洗刨料



整治取缔运河街道张庄村废品回收站



将三里庄沟污水排入污水管网



对大东关颐景园小区裸露地表加盖防尘网

农发集团来我区洽谈项目

宋永泉张泽中王洪林张志芳参加

本报讯 (记者 张瑞) 4月22日,山东省农业农村厅二级巡视员宋永泉,农发集团党委书记、董事长孔令杰一行来我区,就项目合作相关事宜开展对接洽谈。区委书记张泽中,区委副书记、区长王洪林,区委副书记张志芳,区委常委、副区长许勇,副区长张国亮参加。

张泽中对宋永泉、孔令杰一行表示欢迎。他指出,德城区作为中心城区,区位优势明显,农业产业基础良好,一批农业产业化龙头企业持续壮大,正在逐步打造面向京津冀的“中央厨房”。农发集团实力雄厚、6大版块发展思路明晰,建议双方在设施农业、配送中心、建筑垃圾综合利用、便民服务市场打包等方面形成“1+N”合作框架,进一步推进项目合作,实现互利共赢、共同发展。

宋永泉、孔令杰表示,德城区区位优势和发展势头令他们印象深刻,通过此次实地考察,更加坚定了投资的信心和决心,下一步将与德城进行深入对接,将集团优质项目引入德城,惠及百姓、实现双赢。

会前,与会人员分组考察了吃不够农民合作社、照顾现代农业、奥德曼酒庄、黑马农批市场、城隍庙拆迁现场等项目。

马鞍山市人大常委会来我区考察

冯如胜陪同

本报讯 (记者 贺鸿飞) 4月21日,马鞍山市人大常委会副主任章正率考察团,来我区学习考察文物保护利用和京杭大运河申遗工作。市人大常委会副主任冯如胜,区人大常委会副主任张仲钵,区政协副主席、区文旅局局长高玉林陪同。

考察团先后到九龙湾公园、苏禄文化博物馆等地,详细了解我区文物保护与利用、运河保护与开发等工作情况,对我区文化旅游事业发展和文物保护工作给予肯定。

据了解,我区积极挖掘运河文化元素,已启动以运河文化为“根”和“魂”的全域旅游规划编制工作,下一步将加大运河沿岸遗址保护力度,推动运河文化带、漕仓遗址主题公园等建设,确保运河文化遗产得到更好保护和传承。

德州市“公筷公勺光盘行动”活动在我区启动

王春利参加

本报讯 (记者 马晓枫 通讯员 李慧) 4月21日,“德州市倡导绿色环保理念培育健康生活方式”之“公筷公勺光盘行动”启动仪式在我区举行。市政协党组副书记、副主席王春利,区委常委、宣传部部长李福广,副区长张国亮,区政协党组副书记、副主席骆晓东参加。

此次活动是落实省、市、区文明办在城乡开展“倡导绿色环保理念、培育健康生活方式”文明实践活动的具体举措,以达到进一步推进全国文明城市创建,大力倡导绿色环保理念,培育健康生活方式,引导市民养成文明用餐、勤俭节约、杜绝浪费的生活方式的目的。活动现场,对餐饮单位进行了现场观摩;市民代表宣读了《公筷公勺光盘行动倡议书》。

才玉璞来我区调研

徐世勇陪同

本报讯 (记者 赵小娜) 4月21日,德州市政协党组成员、副主席才玉璞来我区,就《关于加强全市政协党的建设工作的意见》贯彻落实和“农业精深加工”等全产业链发展情况开展调研。区政协党组书记、主席徐世勇,区政协党组副书记、副主席骆晓东陪同。

座谈会上,徐世勇向调研组详细汇报了我区加强新时代政协党的建设工作情况。才玉璞对我区政协党的建设及履职工作给予充分肯定和高度评价。他指出,德城区政协对《关于加强全市政协党的建设工作的意见》落实有力,党建工作成效显著,希望德城区政协坚持以党建为引领,不断推动各项工作高质量发展。

随后,调研组一行到益海嘉里实地调研我区“农业精深加工”等全产业链发展情况,要求我区继续延伸农业深加工产业链,提升价值链,拓宽增收链。要加大对农产品精深加工的研发力度,增加农产品附加值。要注重农产品的质量,培育具有地方特色的农产品品牌,提升特色农产品的产业竞争能力。

市残联来我区调研

张志芳陪同

本报讯 (记者 李崇) 4月20日,市残联来我区就残疾人“如康家园”残疾人之家项目工作开展调研。区委副书记张志芳陪同。

调研组指出,“如康家园”是山东省残疾人之家的建设品牌,是推进残联组织改革和服务创新、提高服务残疾人精细化水平的重要载体。要推动纳入基本公共服务体系和乡村振兴战略,加快项目建设进度,将残疾人之家与基层社区服务和社会助残服务有机结合,充分运用政府购买服务和社会化工作方式,鼓励支持各类企业、社会组织积极参与扶残助残。

张志芳表示,德城区将因地制宜,从残疾人需求和基层实际出发,实现项目“一家多能、一园多用、规范管理、安全运行”,努力为残疾人提供一个如健康人群一样融入社会、共享经济社会发展成果的家园。